



В Новоорском районе пенсионерка обвиняется в убийстве своего сына



Новоорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 29 июня 2015 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в поселке Новоorsk, в ходе ссоры со своим сыном, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, избивала его, после чего взяла кухонный нож и ударила последнего в область груди, шеи и плеча. Потерпевший скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

Обвиняемая вину свою признала, пояснив, что убивать не хотела. Вместе с тем, её вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинской, комплексной психолого-психиатрической экспертизами и другими доказательствами.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемая во время совершения преступления осознавала фактический характер и общественную опасность своих действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

руководила ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находилась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/964081/folder/folder/1048783>